



自治区宣讲团首场报告会在首府开讲

呼和浩特讯 12月7日,学习贯彻党的十九届六中全会精神自治区宣讲团首场报告会在呼和浩特开讲。

自治区宣讲团成员、内蒙古社会科学院院长李春林从“深刻认识党的十九届六中全会精神的重大意义”“深入领会党的十九届六中全会精神的丰富内涵和核心要义”“扎实推动党的十九届六中全会精神在内蒙古落地生根”三个方面,结合实际对全会精神进行了深入阐释。通俗易懂的讲解,使听会人员领会了全会的重大意义、丰富内涵和核心要义,全面准确地把握自治区第十一次党代会的目标任务和工作要求,对基层干部群众进一步学习好、宣传好、贯彻好全会和党代会精神,具有十分重要的指导意义。

呼和浩特市委副书记、政法委书记曹思阳说:“学习宣传贯彻好全会精神是首府当前和今后一个时期的重大政治任务,我们要引领各级党组织和广大党员干部把学

习宣传贯彻全会精神与习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神结合起来,与党代会精神结合起来,与市第十三次党代会精神结合起来,全力以赴贯彻到经济社会发展建设和党的建设各方面、各领域,扎实做好当前和今后一个时期各项工作,带动全市各族人民为‘建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦’贡献新的更大力量。”

呼和浩特市委宣传部副部长、市文旅广电局党组书记、局长兰毅信心十足地说:“全会为全党在新的重大历史关头指明了前进方向,党代会为我们文化旅游业提供了具体奋斗目标,让我们凝心聚力、倍增干劲,我们将推动全市文旅产业高质量发展,在全力发展全域旅游、全域旅游、四季旅游等基础上,进一步在丰富旅游业态、完善旅游要素、增加旅游多元化服务等方面发力,构建处处是风景、时时有服务、人人都舒心的现代化、集约化、品质化‘宜游’城市、区域休闲度假中心。”

呼和浩特市委党校党史党建教研室主任、副教授李恩巍感慨地说:“今天的报告会,使我们更深刻地理解了全会精神内涵,特别是让大家明白了统一思想、统一意志、统一力量的深刻内涵,作为宣讲团成员,下一步,我们将用生动的事例、鲜活的语言,通俗易懂地把所听内容讲给基层广大党员干部群众,让大家从党的百年光辉历程中汲取智慧和力量,转化为工作实效,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献一份力量。”

“这场报告激励着我们拿出更大魄力主动改革创新,推动环保生态工作步入绿色高质量发展轨道。下一步,我们将结合自治区第十一次党代会和市第十三次党代会精神,加强生态文明建设,以争创国家生态文明建设示范市为目标,以实现减污降碳协同增效为抓手,深入打好污染防治攻坚战,持续改善大气、水、土壤环境质量,切实加大自然生态保护力度,不断提升生态环境治理效能,坚定不移地做我国北方重要

生态安全屏障的建设者和首府生态环境质量的守护人。”呼和浩特市生态环境局党组书记殷树刚说。

当天下午,李春林走进回民区中山西路红色商圈党建联合体活动中心,为辖区企业的党员代表和社区干部进行了专题宣讲,并与大家现场互动交流,李春林就大家关心的问题进行现场解答。大家纷纷表示,要坚定理想信念,紧跟时代步伐,脚踏实地,勇于创新,把学习成果转化为做好本职工作的强大动力。

回民区中山西路街道办事处海亮社区党支部书记李晓东信心十足地说:“听完李教授的讲解,内心十分激动,报告内容对我们自身实际工作具有很强的指导意义,我们一定会将全会精神传达给每位党员职工,将学习成效转化为工作动力,更好地服务辖区居民,让居民有更多的获得感和幸福感。”

(内蒙古日报社融媒体记者 皇甫秀玲)

蓝焰突击队:不惧风险 同心战“疫”



自满洲里市疫情阻击战打响以来,呼伦贝尔市消防救援支队有效跟进,主动作为,发挥职能优势,迅速投入到疫情防控阻击战中,组建了一支由7名消防指战员组成的“蓝焰突击队”,负责满洲里市一线封控区的前置执勤工作。此次防疫执勤任务艰巨,指战员需24小时不间断值班值守,严寒天气和不断升级的疫情形势对每名指战员都是一次严峻的考验。突击队员不惧风险,逆行上阵,为人民群众的生命安全保驾护航,全力以赴投入到这场没有硝烟的战斗中。

敖日格勒 施文博 摄